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Нема особе која данас не при-
ча све најбоље о овој сусретима 
младих о органзацији, спортском 

и културно-забавном програму. 
Грађани су најсрећнији кад виде да 

су улице пуне младића и дјевојака, кад 
се срчано навија на борилиштима, кад 
сви играју у ритму музике по кафићима 
и похрле на концерте музичких звијез-
да на Његошевом тргу.

ЖЕЉКА ЈЕЛИСИЈЕВИЋ

„За Вишеград су МОСИ прилика да 
се млади друже, склапају нова прија-
тељства, да овај град на Дрини оживи 
као велико место а организатори овак-
вих манифестација стекну нова иску-
ства за убудуће“.

ДАРКО АНДРИЋ

„Ове МОСИ су, заиста фантастична 
ствар, за све грађане, данашњу мла-
дост и генерације које долазе. Сви го-
сти, учесници, који су дошли сигуран 
сам да ће и даље долазити и у наш град 
и другим поводима и туристички и ши-
рити позитивну причу о њему.“

ЗОРАН ГАЛИЋ

Прелијепа је ово прича јер се овак-
во нешто одавно није дешавало у Ви-
шеграду. Од ових Игара имају многи 
корист, посебно угоститељи и влас-
ници кафића, ресторана и хотела. А 
остаће, богме и нови спортски објекти.

МИРКО ЈОКСИМОВИЋ

„Лијепо је видјети град пун омлади-
не. Ових дана као да нисам у нашој ва-
роши већ у неком велеграду. Све врви 
од осмијеха, пјесме и музике до дубо-
ко у ноћ. Посебно весело је било првог 
дана након отварања Игара.“

ГОРДАНА КУСМУК

„Имам срећу да будем један од 
грађана Вишеграда да доживим  три 
пута одржавање МОСИ у нашем граду. 
Могу закључити да су све једне боље 
од других. Радује ме што је наш град 
одржао традицију гостопримства по-
себно при смјештају учесника који и 
овај пут  хвале „газде“ пуним устима“

СНЕЖАНА БУГАРИН

„Наш град је по много чему чувен и 
у свијету а не само на старим југосло-
венским просторима. Многи очеви и 
мајке ових младића и дјевојака су си-
гурно боравили у њему као туристи и 
рекли све најбоље. Прича о Вишегра-
ду се далеко чује па се надам да ће тако 
бити и послије ових МОСИ.

ВИШЕГРАЂАНИ О МОСИ
Вишеграђани су са одушевљењем примили прошле године вијест да ће бити  

домаћини највећој аматерској манифестацији на овим просторима МОСИ
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Милан Ашанин - Бијело Поље

Изванредно је домаћинство Више-
грађана, а оно што бих посебно иста-
као јесте организација Игара, која је 
на завидном нивоу. Немам никаквих 
замјерки које бих вам упутио јер у овом 
граду уживамо у цјелокупној атмосфе-
ри. Примјећује се на сваком кораку да 
се вриједно радило како би све било 
спремно за овај скуп младости и спор-
та.

Никола Ивановић – Ивањица

Феноменална атмосфера у Више-
граду уз прелијепо дружење и окру-
жење које никога не оставља рав-
нодушним. Изванредни домаћини, 
љубазности није недостајало, а захвал-
ност упућујем и мештанима који су на 
најбољи начин бринули о спортистима. 
Сви смо могли да видимо да сте вред-
но радили како би такмичари играли 
утакмице на новим теренима који ис-
пуњавају све критеријуме за органи-
зовање оваквог спортског догађаја. Од 
терена за атлетику, кошарку, одбојку, 
мали фудбал, сви учесници наводе да 
су презадовољни, али и да су органи-
затори  испунили очекивања.

Миа Ивановић – Сплит

Пратили смо натјецања, дружили 
се. Атмосфера је дивна, липо је све, 
а људи посебно јер су сви пријатни и 
драги. Више пута сам пролазила кроз 
Вишеград али сада сам први пут у цен-
тру града и не кријем задовољство. Ан-
дрићградом сам фасцинирана и свиме 
оним што га окружује.

Дејан Ђорђевић – Бајина Башта

Видимо да су се Вишеграђани мак-
симално потрудили да нам обезбеде 
најбоље услове за боравак и такми-
чење. Поред тога, лепо се дружимо са 
свима и на сваком кораку наилази-
мо на љубазне људе, а то је можда и 
најлепши утисак из овог града. У Ви-
шеграду често играмо турнире, па се у 
овом месту осећамо као код своје куће. 
Сви су нам пренели утиске о концерти-
ма, а нажалост ја сам био спречен па 
због обавеза нисам био у могућности 
да уживам и у тој атмосфери.

Војислав Маловић – Калиновик
И даље сам под утисцима концера-

та који су организовани током МОСИ 

и стварно желим да кажем да не могу 
да се одлучим чији наступ је био нај-
бољи јер су сви правили сјајну атмос-
феру. У Вишеград долазим бар једном 

годишње и морам да похвалим госто-
примство и смјештај у основној школи 
током Игара јер су ти људи на најљеши 
начин показали како се понаша пра-
ви домаћин.

Драгана Вуковић Георгиев - Београд

Сваке године након посете Билећи, 
одакле је и моје порекло, идемо у Тре-
биње код моје сестре, а Вишеград је 
наша незаобилазна дестинација, где 
увек свратимо да уживамо у овој лепо-
ти. Диван град, а не могу да не кажем 
да је наш утисак десет плус.

Горан     - Ужице
Прелеп град и пријатни људи. 

Осећам се као код куће, а то вам нај-
боље говори колико уживамо у целом 
амбијенту који пружају Игре. Уопште 
немамо осећај да нисмо у Ужицу већ 
се осећамо као домаћини. Упутио бих 
само једну сугестију, наравно, добро-
намерну, да би можда било боље да су 

УТИСЦИ ИЗ ВИШЕГРАДА
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концерти били комерцијалнији али то 
не значи да је нама било лоше и да се 
нисмо забавили.

Радмила Станишић – Прокупље

Први пут сам у Вишеграду и оду-
шевљена сам свиме што сам до сада 
видела, а тек сам кренула у обилазак. 
Иначе сам професор математике у пен-
зији, имам 80 година, али ипак имам 
жељу да прошетам градом нобеловца 
и видим све оно што су ми препоручи-
ли да посетим у овом месту, а пре тога 
да осетим и атомосферу на спортским 
теренима где све делује магично, наро-
чито ово што примећујем у Андрићгра-
ду. Све је прелепо и много сам срећна 
што сам коначно у прилици да посе-
тим ваш град.

Игор Голубовић – Пријепоље

Ја сам вођа кошаркашке екипе 
Пријепоља и ово је моје десето учешће 
на МОСИ. Што се тиче организације у 
Вишеграду, гостопримства, љубазности 
становништва, ја ово још нисам нигде 
срео, тако да организаторима припада 

највећа оцјена. Надам се да ће наред-
ни домаћини научити нешто од Више-
града јер је овдје све било без грешке.

Лука Шуљагић – Пријепоље

Некада сам играо одбојку, а сада 
сам генерални секретар Спортског са-
веза. Вишеград је сјајно место за по-
сетити током целе године, а нарочито 
сада када окупља оволико омладине. 
Овај град на Дрини има душу и то го-
ворим из сопственог искуства јер сам 
овде боравио 2003. године као од-
бојкаш и увек се радо враћам. Терен 
на којем се игра баскет 3х3 је посебан 
због прелепог амбијента, то морам по-
себно да нагласим. Сигаран сам да ће 
сви спортисти из овог града понети 
најлепше успомене и да ће се изнова 
враћати баш као што то ја радим.

НАЈБОЉИ БАСКЕТАШИ ИЗ ВИШЕГРАДА
Екипа Вишеграђана освојила је 

златну медаљу у баскету на 60. 
МОСИ у Вишеграду савладавши 

у финалу екипу Пожеге са 21:17. Фи-
нални меч био је пун темпа, снаж-
них дуела и прецизних шутева, али 
је тим из Вишеграда одиграо па-
метно и сигурно у завршници.

Капитен Вишеграђана Немања 
Станимировић изразио је задо-
вољство због постигнутог успје-
ха, нагласивши да им је част што 
су свом граду донијели најсјајније 
одличје.

«Атмосфера на утакмици, али и 
током цијелих МОСИ, била је сјај-
на. Навијачи су нам пружили пуну 
подршку и у име цијеле екипе им 
од срца захваљујем», рекао је Ста-
нимировић.

Бронзану медаљу освојила је 
екипа Пријепоља која је у мечу за 
треће мјесто била боља од Нове 
Вароши.
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Иза неуморног Извршног одбо-
ра јубиларних вишеградских 
МОСИ, на челу са Недељком Пе-

ришићем, велики је посао, али и за-
довољство што је град на Дрини још 
једном доказао да је домаћин вели-
ког срца.

- Морам да изразим задовољство 
радом Извршног и Организационог 
одбора, који су чинили један тим на 
плану организације – нагласио је Пе-
ришић. – Први сам међу једнакима, а 
за  успјешну организацију потребно је 
окружити се људима који су бољи од 
вас самих. Тако се ствара боља коор-
динација и функционисање на самом 
терену. Желим да похвалим и локал-
ну заједницу и предузећа са подручја 
наше општине који су имали разу-
мијевањи и у пуном капацитету нам 
пружили подршку за све активности. 
Издвојио бих и чињеницу да су сви 
грађани Вишеграда схватили и раз-
умијели значај једне овакве мани-
фестације, тако да су се сви осјећали 
лијепо, а наглашавам и да је и нама 
било угодно са њима.

Није било ни мало лако кренути у 
реализацију једног оваквог пројекта.

- По добијању домаћинства од стра-
не Скупштине МОСИ, 2023. године,  до-
живјели смо једно отрежњење и били 
свјесни да су пред нама огромни зада-

ци и изазови. Ухватили смо се у коштац 
са проблемима, којих је у том тренутку 
било много. Нисмо хтјели да тек тако 
одрадимо МОСИ, већ смо жељели да 
играма вратимо стари сјај и да орга-

низацију манифестације дигнемо 
на виши ниво. По мишљењу 

многих успјели смо у 
својој намјери и 

зацртани задатак 
испунили, од-

носно вратили 
манифеста-

цију на мје-
сто које јој 

припада. 
Није нам 
б и л о 

п р в и 
п у т 
д а 
о р -

га-

низујемо једну овакву манифестацију, 
али вјерујем да смо својим радом по-
слали поруку наредном организатору 
и мотивисали га да се такмичи са нама. 
Угостили смо више од 2.100 спортиста, 
350 службених лица, велики број по-
сјетилаца из свих дијелова свијета и 
Вишеград је доказао да је град спорта, 
културе, архитектуре, природних ље-
пота и заједништва, као што су двије 
ријеке на којима лежи. Било је пуно 

младих са великом дозом позитивних 
емоција и енергије, који су осјетили го-
стољубивост Вишеграђана и вјерујем 
да ће поново доћи у наш град.

Вишеград је поставио добар темељ 
за даљи развој туризма.

- Од предходне организације МОСИ 
протекле су 22 године. Вишеграђани су 
били свјесни тежине задатка у највећој 
мјери због великих финансијских из-
двајања. Међутим, наш град и инсти-
туције Републике Српске, као и јавна 
и приватна приватна предузећа под-
ржали су овај пројекат, који је коштао 
негдје између два и два и по милио-
на евра. То је озбиљан новац и ја се 
свима захваљујем на помоћи који су у 
оквиру својих могућности подржали 
овај пројекат. Били смо отворени за 
сваку конструктивну критику и савјет. 
Жељели смо да кроз такмичење пре-
зентујемо да Вишеград има стратешки 
план даљег развоја туризма. Сматрам 
да Вишеград на годишњем нивоу тре-
ба да има једну овакву организацију, 
један фестивал који ће поново окупу-
ти младе људе око квалитетних ствари, 
као што су спорт и култура, поготово 
у ово вријеме континуираног и брзог 
развоја информационих технологија 
које морају служити за праве намјене.   

Чини се да је постојећа спортска 
инфраструктура била запуштена и да 
је захтијевала највећа улагања.

- У праву сте. Али, ми се сигурно 
нећемо зауставити на овоме што је до 
сада урађено. Настављају се радови 

ИНТЕРВЈУ: НЕДЕЉКО ПЕРИШИЋ, ПРЕДСЈЕДНИК ИЗВРШНОГ ОДБОРА
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УВИЈЕК ТРЕБА  
СЛИЈЕДИТИ СНОВЕ

НОВИ КОНЦЕПТ ИГАРА

Перишић сматра да је будућност ових игара у фор-
мирању једне међународне организације, у којој ће 
учешће узети земље са тромеђе, с циљем да буду ре-

презентативни и видљиви у правном промету.
-Сигуран сам да би кровне међународне организа-

ције биле заинтересоване за реализацију овог нашег 
заједничког пројеката. Та помоћ би много значила 
организаторима и МОСИ би тако постале задовољ-
ство, а не оптерећење, посебно за мање средине. 
Планирање би било боље, а позитивни ефекти би 

се осјећали и после игара. Сигурно је да би спортска 
инфраструктура била на још вишем нивоу. 
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на реконструкцији стадиона, као и по-
моћних објеката и све пратеће опре-
ме на теренима. Вишеград ће оваквом 
инфраструктуром бити мапиран на 
спортској карти региона и тај позити-
ван епитет морамо чувати у годинама 
које долазе. Мислим да све позитивне 
примјере, али и оне који су мање пози-
тивни, требамо користи као искуство 
и свакодневно радити на даљем уна-
пређењу. Не треба да чекамо наред-
не МОСИ, већ радити на свакодневном 
окупљању младих људи, било да је у 
питању култура или нека спортска ма-
нифестација. Добро планирање и ква-
литет ових терена омогућују нам одр-
жавање многобројних манифестација 
различитог карактера, тако да кроз 
развој туризма, можемо привући вели-
ки број људи у нашој средини. Најбољи 
је маркетинг када људи јавно говоре 
своја искуства и утиске из нашег града. 
Ви можете имати изванредан технички 
развој и подршку,  можете бити на свим 
могућим друштвеним мрежама и апли-
кацијама, али ако људи негативно при-
чају о вашој локалној заједници, не-

могуће је направити позитивну слику.
Сигуран сам да ће се сви наши го-

сти у годинама које долазе враћа-
ти у град на Дрини и Рзаву,  преноси-
ти лијепу слику о Вишеграду и играма 
на којима су учествовали, као и о по-
зитивној енергији коју су доживјели 
на нашим новим и реконструисаним 
спортским теренима.

Велики акценат је стављен на усло-
ве рада и смјештаја „седме силе“, као 
и бројних умјетника који су наступали 
током игара.

- Као што смо се бавили услови-
ма за смјештај спортиста, тако смо на-
стојали да обезбиједимо одговарајуће 
услове за несметан рад рекордног 
броја акредитованих новинара, како 
би све информације из нашег града 
биле пренијете на најбољи и најбр-
жи могући начин. Такође, потрудили 
смо се да добре услове обезбиједимо 
и естрадним и позоришним умјетни-
цима. Веома сам срећан и радостан, 
јер смо сами себи доказали да можемо 
огранизовати манифестације оваквог 
капацитета. Сматрам да не треба да се 

зауставимо на овоме. Не треба да се 
успавамо, већ да наставимо истим тем-
пом и у будућности, како би све сег-
менте организације подизали, корак 
по корак, на виши ниво. Говорим у име 
17 људи који су чинили Извршни одбор 
олимпијаде са тромеђе и волио бих да 
неких нових 17 људи, и то у неком дру-
гом саставу, организује неку другу ма-
нифестацију, а нас само да консултују 
и искористе наша искуства која ће их 
упознати са свим изазовима са који-
ма смо се ми сусретали током органи-
зације игара. 

Поручујем да сви треба да прати-
мо своје идеје, слиједимо своје снове 
и да прије свега, на тај начин помог-
немо својој локалној заједници. Рече-
ница која је на мене оставила снажан 
утисак, са једне од професионалних 
радионица на којима сам присуство-
вао, и коју одувијек користим и често 
цитирам је: „Размишљајте глобално, 
али дјелујте локално“. Дакле, нико ни-
коме не брани да своје снове импле-
ментира у оквиру локалне заједнице 
у којој живи.
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Међу бројним такмичарима на 
овогодишњем МОСИ, посебно 
мјесто заузимају параолимпи-

ци – спортисти чија упорност, храброст 
и посвећеност надилазе све границе. 
Њихово присуство није само симбол 
инклузије већ и подсјетник на праве 
вриједности спорта – вољу, борбу и 
заједништво.

Без обзира на изазове са којима се 
суочавају, параолимпијци на својим 
наступима доказују да ниједна препре-
ка није непремостива када постоји љу-
бав према спорту.

Њихови тренинзи су једнако на-
порни, а такмичарски дух исто снажан 
као и код свих осталих спортиста.

Публика их дочекује са пошто-
вањем и дивљењем јер сваки њихов 
корак на терену или стази носи причу о 
надвладавању препрека и вјери у себе.

Тијана Чекеревац, параспортист-
киња из Прибоја у више дисциплина 
каже да јој највећу подршку пружају 
њена породица и пријатељи, а само 
учешће на играма представља велики 
успјех и задовољство јер показује да су 
у спорту сви једнаки.

„Постоје и псхичке и физичке пре-
преке, али увијек нађем начин да их 
превазиђем. Најмањи је проблем ако 
ми неко помогне да се попнем на тро-
тоар или ми нешто дохвати. Много је 
важније унутрашњи мир и стабилност 
који првенствено мораш да прођеш са 
самим собом а онда са другима“, прича 
Тијана и поручује младима да је најваж-

није да вјерују у себе и своје снове.
За шаховским столом нашли смо и 

праолимпијца, шахисту Момира Ашоњу 
из Рогатице који два пута проглашен 
за спортиску године Републике Српске 
у категорији инвалида.

„Осим медаља, спорт мије је донио 
нова познанста која и даље трају., Же-
лим да нагласим да препреке за све 
параолимпијце постоје у мањој или 
већој мјери, али када се човјек бави 
спортом, дружи  и постиже резултате, 
онда те психичке препреке једностав-
но нестају“, прича Ашоња.

Он нагалшава да је веома важно да 
праолимпијци учествују у оваквим и 
сличним играма јер је то вид инклу-
зије која свим особам са инвалидите-
том много значи.

Из Пријепоља је на ово такми-
чење у Вишеград стигла и екипа осо-
ба са хендикепом која се надмеће  у 
спортском риболову. Њен вођа Миод-
раг Шћепановић је казао да је љубав 
према води потекла од самог рођења, 
гдје је на ријеци Лим пецао још од дје-
тињства.

„Дрина је прелијепа ријека и вели-

ко је задовољство пецати у Вишеграду. 
Код нас, параолимпијаца је веома важ-
на мотивација и жеља за даље. Кад по-
тоне пловак, заборавља се на све, па и 
на то да смо особе са инвалидитетом“, 
кроз смијех додаје Шћепановић. 

Он наглашава да је једно вели-
ко и хумано дјело ставити спортисте 
са инвалидитетом у ранг са осталим 
спортистима како би се и они осјећа-
ли дијелом заједнице која промови-
ше дружење, међусобно поштовање и 
једнаке шансе за све који се надмећу.

Учествујући раме уз раме са оста-
лим спортистима, параолимпијци 
шаљу јасну поруку : Спорт припада сви-
ма. Управо због тога МОСИ, из године у 
годину расту и као спортски и као људ-
ски догађај.

СПОРТ ЈЕ ЗА ПАРАОЛИМПИЈЦЕ 
НАЈБОЉА ТЕРАПИЈА 

Када се човјек бави спортом, дружи  и постиже резултате, онда те психичке  
препреке једноставно нестају, рекао је Момир Ашоња
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Током 60. јубиларних Међуопштин-
ских омладинских спортских ига-
ра /МОСИ/ у Вишеграду, најбољи 

резултат у стрељаштву, у женској кон-
куренцији, остварила је општина 
Косјерић, док су у мушкој конкуренцији 
најбољи пласман постигле екипе Бера-
на, Ужица и Колашина.

Стријелац из Берана Беба Дабетић, 
која је са својим тимом освојила дру-
го мјесто, а у појединачном пласману 
четврто, рекла је да за Међуопштинске 
омладинске спортске игре у Вишеграду 
има искључиво похвале.

„Редовно учествујемо на играма и ско-
ро сваке године се окитимо неким од од-
личја. Мој клупски друг Немања Обрадо-

вић и ја смо троструки шампиони Игара и 
то нам је увијек мотивација да радимо на 
још вишем нивоу“, каже Дабетићева.

Упутила је захвалност домаћинима 
на одличној организацији и условима 
у стрељани, која, тврди, испуњава све 
критеријуме за одржавање такмичења.

Војислав Зечевић, тренер екипе 
стријелаца из Берана, није крио задо-
вољство постигнутим резултатима на 
МОСИ, истакавши да су се вратили на 
позицију која им и припада.

„Из Вишеграда ћу понијети нај
љепше утиске“, каже он, додајући да је 
овдје учествовао на Играма 1983. годи-
не као стријелац, а да данас након 43 
године има улогу тренера.

Вођа тима стријелаца општине Со-
колац Драженко Јанковић истакао је 
одлично домаћинство Вишеграда.

„У оквиру стрељаштва имали смо 
учешће девет женских и 11 мушких еки-
па са тромеђе Србије, Црне Горе и БиХ 
и сви смо били одушевљени податком 
да је стрељана у Вишеграду урађена за 
веома кратак период, а да пружа вр-
хунске услове“, нагласио је он.

Јанковић је говорио и о изузетним 
резултатима соколачких стријелаца, 
напоменувши да су, између осталог, 
освајачи титуле првака републике, те 
да су двије такмичарке, међународни 
стријелци, које су обезбиједиле улазак 
у олимпијски програм за Лос Анђелес.

СТРИЈЕЛЦИ ПОХВАЛНО О ДОМАЋИНИМА

КОСЈЕРИЋ НАЈБОЉИ У ЖЕНСКОЈ,  
А БЕРАНЕ У МУШКОЈ КОНКУРЕНЦИЈИ

ИСТОРИЈСКИ РЕЗУЛТАТ  
ДУЊЕ ВУКАЈЛОВИЋ

НАЈМЛАЂА 
ТАКМИЧАРКА 
ОСВОЈИЛА ДВА 
ЗЛАТА И СРЕБРО 

 

Дванаестогодишња Дуња Вукајловић из Ужи-
ца, најмлађа учесница Међуопштинских спор-
тских игара у Вишеграду, освојила је три ме-

даље у атлетици у појединачној конкуренцији.
Млада атлетичарка из Србије окитила се злат-

ним медаљама у тркама на 800 и 1.500 метара, док 
је у дисциплини на 3.000 метара стигла до сребр-
не медаље.

Овим резултатима Вукајловићева је ушла у исто-
рију МОСИ као најмлађа освајачица три медаље на 
Играма. 
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Осим што ће остати упамћене као 
одлично организоване 60. јуби-
ларне „ МОСИ-Вишеград 2025“, 

свакако да ће се памтити и по два нова 
рекорда игара оборена на новим ат-
летским борилиштима Градског стади-
она покрај Рзава. Након што је Весна 
Кљајевић постигле нови најбољи ре-
зултат у бацању копља, то исто је учи-
нила и такмичарка из Прибоја Зорана 
Буквић у скоку у вис  која је свој лични 
рекорд на МОСИ који је износио и 1,81 
поправила за два центиметра. 

- Могу слободно да кажем да су 
МОСИ моје омиљено такмичење. Прву 
медаљу и то најсјајнију сам освојила 
управо на 43. играма у  Рогатици 2007 
године. Ево 18 година касније овде у 
Вишеграду сам успела да поправим 
свој лични рекорд са игара који сам 
поставила на 58. МОСИ у Колашину 
пре две године када је летвица била 
на 1,81. Предосећала сам да у Више-
граду могу још боље што се обистини-
ло  и прескочила сам два цнтиметра 
више и сада сам власник новог рекор-
да 1,83 толико сам и висока. Међу ска-
качицама у вис важи уверење да „када 
прескочиш своју висину, коначно по-
стајеш права скакачица у вис“. Тако сам 

ја на овим јубиларним 60. МОСИ испу-
нила више циљева, прескочила сам 
свој лични рекорд, уз то постигла нови 
рекорд игара, дакле прескочила своју 
висину и ето постала сам скакачица у 
вис-помало шеретски је изјавила  Зо-
рана  Буквић стара-нова  рекордерка.

Између осталог истакла је атлети-
чарка, која још од 2013. године тренира 
у београском Вождовцу под стручним 
вођством  Јована Јахића, да јој овај ре-
зултат пуно значи и даје додатни сти-
мулас пред наредна такмичења.

- Веома сам срећна увијек када по-
бедим, а после овог успеха у Вишегра-
ду нарочито. Ово је победа која не при-
пада само мени,  већ свима који су ме 
обликовали да будем то што јесам : по-
родици, пријатељима, тренеру, људи-
ма који су веровали у мене и који су 
ме подржавали. Такође велика захвал-
ност  дугујем мом родном граду При-
боју који сам са поносом и надам се 
достојанствено представљала- закљу-
чила је шампионка са обала Лима Зо-
рана Буквић.

ТАКМИЧАРКА ИЗ ПРИБОЈА ДОМИНИРАЛА У СКОКУ У ВИС

ЗОРАНА БУКВИЋ  
ПРЕТПЛАЋЕНА  
НА РЕКОРДЕ

РЕКОРД ШТАФЕТЕ ИВАЊИЦЕ

ЗЛАТО СИЈА СА 49:01
Женска штафета Ивањице освојила је златну медаљу у трци на 4х100 метара, уз нови рекорд игара (49:01). До злат-

ног одличја стигле су Тина Петковић, Нађа Савић, Ксенија Мркела и Сара Ђокић.
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Вишеград као домаћин јубиларних 
60. Међуопштинских омладинских 
спортских игара /МОСИ/ добија 

све похвале од учесника за организ-
цију, тако да се већ сад може рећи да 
су Игре успјеле, рекао је предсједник 
Скупштине МОСИ Миљан Бабић.

«Као организатори овогодишњих 
МОСИ, задовољни смо што смо имали 
прилику да чујемо похвале од учесни-
ка када је у питању смјештај, исхрана, 
али и комплетна организација. За сада 
можемо рећи да су МОСИ у Вишеграду 
успјеле», рекао је Бабић на сједници 
Скупштине Играма.

Чланови Скупштине разматрали су приједлог да се формат МОСИ у наред-

ном периоду подигне на виши ниво, 
како би Играма био отворен пут ка ев-
ропским финансијским организација-
ма.

Осим тога, размотрени су и извјеш-
таји о активностима током трајања 
МОСИ у Вишеграду.

Предсједник Извршног одбора 
МОСИ Недељко Перишић представио 
је извјештаје чланова свих комисија о 
реализацији активности у њиховим об-
ластима.

МОСИ у Вишеграду окупиле су више 
од 2.100 такмичара из 31 града и општи-
не из Српске, Федерације БиХ, Србије и 
Црне Горе. 

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ МОСИ МИЉАН БАБИЋ

ВИШЕГРАДУ СВЕ ПОХВАЛЕ ЗА ОРГАНИЗАЦИЈУ
Чланови Скупштине разматрали су приједлог да се формат МОСИ у наредном  

периоду подигне на виши ниво, како би Играма био отворен пут ка европским  
финансијским организацијама

ПРВО ЗЛАТО ЗА РУКОМЕТАШЕ НА МОСИ

ВИШЕГРАД ПРЕКО ПРИБОЈА  
ДО НАЈСЈАЈНИЈЕГ ОДЛИЧЈА

Рукометаши Вишеграда окитили су се златном медаљом на овогодишњим МОСИ, савладавши у финалном мечу еки-
пу из суседног Прибоја резултатом 33:16 и тако освојили прво злато у рукомету на играма.

Друго мјесто припало је екипи из Пријепоља док су трећи Прибојчани. 
Од самог почетка утакмице, Вишеграђани су наметнули јак ритам, показујући одлучност и тимски игру која их је на 

крају довела и до убједљивог тријумфа. Нападачки су били мотивисани све вријеме, а предност је расла из минута у 
минут.

« Били смо одлучни  од првог дана. Знали смо шта значи ова побједа за наш град али и вјерне навијаче. Борили смо 
се до посљедњег тренутка и победили за све који нас подржавају», поносно је рекао капитен рукометаша из Вишегра-
да Ђорђо Рацковић. 

Рацковић је казао да  ову побједу рукометаши посвећују својим верним навијачима. 
Публика је бурним аплаузом поздравила златне момке који су својим наступом достојанствено представили свој 

град и унијели додатни елан у спортисте и спортске раднике. 
Ова побједа остаће уписана као један од најсјајнијих тренутака за спорт у граду на Дрини и Рзаву. 
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АТЛЕТИКА

Мушкарци

200m

Р.Б. Такмичар Општина Резултат Бодови

1 Џаковић Немања Пљевља 23.08 12

1 Котлаја Урош Пљевља 23.08 12

2 Грујић Милош Прибој 23.24 11

3 Дукадиновић 
Мирослав Ужице 23.43 10

4 Димитријевић 
Дарко Ужице 24.84 9

5 Сејдовић Јасмин Нови Пазар 25.19 8

6 Биберовић Дарис Нови Пазар 26.11 7

7 Бакмаз Алекса Соколац 26.13 6

8 Крстајић Михајло Соколац 26.24 5

9 Миловановић Вук Бајина 
Башта 26.28 4

Бодови за укупан пласман општина у атлетици

Пласман Општина Бодови

1. Пљевља 24

2. Ужице 19

3. Нови Пазар 15

4. Прибој 11

5. Соколац 11

6. Бајина Башта 4

Мушкарци

Пласман Општина Бодови

1 Нови Пазар 160

2 Ужице 134

3 Пљевља 103

4 Соколац 103

5 Бајина Башта 82

6 Прибој 57

7 Бијело Поље 52

8 Рогатица 46

9 Мојковац 34

10 Горажде 33

11 Пријепоље 29

12 Чајниче 26

13 Сјеница 22

14 Беране 9

15 Рудо 8

Бодови за укупан пласман општина

Пласман Општина Бодови

1. Нови Пазар 204

2. Ужице 180

3. Пљевља 147.5

3. Соколац 147.5

5. Бајина Башта 117

6. Прибој 99

7. Бијело Поље 83

8. Рогатица 68

9. Мојковац 54

10. Горажде 42

11. Пријепоље 32

12. Чајниче 23

13. Сјеница 15

14. Беране 9

15. Рудо 5

Жене

Кугла

Р.Б. Такмичар Општина Резултат Бодови

1 Кљајевић Весна Мојковац 14.74 12

2 Богавац Марија Бијело Поље 11.12 11

3 Поповић 
Кристина Рогатица 10.71 10

4 Абрамовић 
Тамара Прибој 10.68 9

5 Симићевић Оља Мојковац 10.66 8

6 Крајшник 
Младена Соколац 10.01 7

7 Вујошевић 
Милица Бијело Поље 9.24 6

8 Марковић Желјка Соколац 8.71 5

9 Домановић Нина Ужице 7.65 4

10 Шљука Марија Прибој 7.24 3

11 Ровчанин Таида Пријепоље 6.49 2

12 Хајровић Фатма Нови Пазар 5.94 1

Кљајевић Весна из Мојковца је оборила рекорд МОСИ у 
бацању кугле резултатом 14.74м.

ИСПРАВКА РЕЗУЛТАТА ОД 04.07.2025.
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Жене

  Општина Бодови

1 Бијело Поље 205

2 Соколац 158

3 Нови Пазар 98

4 Ивањица 89

5 Прибој 78

6 Ужице 77

7 Рогатица 75

8 Мојковац 70

9 Бајина Башта 58

10 Беране 30

11 Пријепоље 22

12 Горажде 5

Бодови за укупан пласман општина

Пласман Општина Бодови

1. Бијело Поље 204

2. Соколац 180

3. Нови Пазар 158

4. Ивањица 137

5. Прибој 117

6. Ужице 99

7. Рогатица 83

8. Мојковац 68

9. Бајина Башта 54

10. Беране 42

11. Пријепоље 32

12. Горажде 23

РЕЗУЛТАТИ ТАКМИЧЕЊА ЗА ОСОБЕ СА ИНВАЛИДИТЕТОМ 
„ПАРА МОСИ“

ШАХ

Пласман Такмичар Поени Општина

1. Секулић Зоран 5 Пожега

2. Кријешторац Шефик 3.5 Прибој

3. Тошић Ненад 3.5 Рогатица

4. Шушањ Славиша 3.5 Прибој

5. Стевановић Милош 3 Пожега

6. Стевановић Зоран 2.5 Прибој

6. Ашоња Момир 2 Рогатица

8 Анђић Борислав 2 Колашин

9 Ујић Војко 2 Рогатица

10 Матана Ненад 1.5 Пожега

11 Стриковић Зденко 1.5 Пожега

Риболов

Пласман Такмичар Општина Поени

1. Драган Марјановић Пожега 3,220

2. Драган Пајовић Пожега 2,305

3. Мирко Пекић Пожега 2,110

4 Миладин Шундек Пријепоље 1,990

5 Горан Павловић Пријепоље 1,685

6 Миланко Лазаревић Пријепоље 1,455

7 Предраг Карић Ариље 750

8 Марко Поледица Ариље 205

9 Зоран Радовић Ариље 70

Атлетика

100m – мушкарци стојећи

Пласман Такмичар Општина Резултат

1 Никола Јевтић Соколац 13,96

2 Урош Матијевић Пожега 15,24

3 Стефан Мићовић Пожега 19,96

4 Стојан Џуловић Рудо 20,62

5 Борислав Анђић Колашин 21,03

6 Стојан Илић Пожега 21,90

Кугла – мушкарци стојећи

Пласман Такмичар Општина Резултат

1 Борислав Анђић Колашин 9,45

2 Никола Јевтић Соколац 8,00

3 Шефик Кријешторац Прибој 7,79

4 Стојан Џуловић Рудо 7,50

5 Марко Поледица Ариље 7,04

6 Урош Матијевић Пожега 6,82



1560. МОСИ ВИШЕГРАД 2025.

7 Зоран Радовић Ариље 6,52

8 Стефан Мићовић Пожега 4,83

9 Борис Боровчанин Соколац 4,70

10 Филип Савић Пожега 4,52

100m – жене стојећи

Пласман Такмичар Општина Резултат

1 Андријана Лучић Пожега 33,23

2 Ивана 
Остојић	 Пожега 39,67

		

100m – жене колица

Пласман Такмичар Општина Резултат

1 Тијана Чекеревац Прибој 34,28

2 Ивана Арсић Пожега 35,39

3 Николина Вељовић Пожега 51,77
		

Кугла – жене стојећи

Пласман Такмичар Општина Резултат

1 Јелена Пернат Рудо 3,89

2 Марија Радовић Ариље 3,42

3 Тања Цветић Ариље 3,31

4 Андријана Лучић Пожега 2,79

5 Сања Јешић Пожега 2,32

6 Ивана Остојић Пожега 1,72

Кугла – жене сједећи-колица

Пласман Такмичар Општина Резултат

1 Ивана Арсић Пожега 4,41

2 Тијана Чекеревац Прибој 4,04

3 Жана Рајковић Ариље 3,15

4 Славица Јанковић Ариље 2,44

СТРЕЉАШТВО

Мушкарци

Р.Б. Такмичар Општина Резултат

1 Милан Џиновић Беране 156

2 Марко Поледица Ариље 145

3 Драженко Јанковић Соколац 140

Жене

Р.Б. Такмичар Општина Резултат

1 Ивана Арсић Пожега 81

2 Жана Рајковић Ариље 75

3 Ана Ђокић Ужице 64

4 Милина Перић Ужице 48

5 Тијана Чекеревац Прибој 36

Пикадо

Мушкарци

Р.Б. Такмичар Општина

1 Јован Милановић Ужице

2 Стојан Џуловић Рудо

3 Марко Поледица Ариље

4 Драженко Јанковић Соколац

Жене

СЈЕДЕЋИ-КОЛИЦА

Р.Б. Такмичар Општина

1 Тијана Чекеревац Прибој

2 Коса Алемпијевић Ариље

3 Жана Рајковић Ариље

4 Славица Јанковић Ариље

5 Ивана Арсић Пожега

СТОЈЕЋИ

Р.Б. Такмичар Општина

1 Марија Радовић Ариље

2 Андријана Лучић Пожега

3 Јелена Пернат Рудо
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РЕЗУЛТАТИ ТАКМИЧЕЊА ОДРЖАНИХ У СУБОТУ, 05.07.2025.

Одбојка

Мушкарци

за 5/6 Косјерић Горажде 0 2 ББ

за 3/4 Бијело Поље Пријепоље 2 0  

ФИНАЛЕ Бајина Башта Фоча 2 0  

Бодови за укупан пласман општина

Пласман Општина Бодови

1. Бајина Башта 68

2. Фоча 52

3. Бијело Поље 38

4. Пријепоље 26

5. Горажде 16

6. Косјерић 0

Жене

за 13/14 Колашин Прибој 0 2

зa 11/12 Бијело Поље Фоча 0 2

зa 9/10 Пожега Чајетина 2 1

зa 7/8 Соколац Ариље 2 1

за 5/6 Бајина Башта Ивањица 2 0

за 3/4 Пријепоље Вишеград 0 2

ФИНАЛЕ Горажде Нови Пазар  2 0

Бодови за укупан пласман општина

Пласман Општина Бодови

1. Горажде 136

2. Нови Пазар 120

3. Вишеград 105

4. Пријепоље 91

5. Бајина Башта 78

6. Ивањица 66

7. Соколац 55

8. Ариље 45

9. Пожега 36

10. Чајетина 28

11. Фоча 21

12. Бијело Поље 15

13. Прибој 10

14. Колашин 6

КОШАРКА

Мушкарци

зa 11/12 Севојно Пријепоље 31 37

зa 9/10 Колашин Чајетина 31 34

зa 7/8 Рогатица Пожега 38  30

за 5/6 Беране Горажде 37 28

за 3/4 Чајниче Вишеград 22 29

ФИНАЛЕ Ужице Косјерић 54 41

Бодови за укупан пласман општина

Пласман Општина Бодови

1. Ужице 136

2. Косјерић 120

3. Вишеград 105

4. Чајниче 91

5. Беране 78

6. Горажде 66

7. Рогатица 55

8. Пожега 45

9. Чајетина 36

10. Колашин 28

11. Пријепоље 21

12. Севојно 15

13. Прибој 10

14. Бајина Башта 6

15. Фоча 0

16. Ивањица 0

Жене

ФИНАЛЕ Ужице Пожега 21 37

Бодови за укупан пласман општина

Пласман Општина Бодови

1. Пожега 68

2. Ужице 52

3. Љубовија 38

4. Ивањица 26

5. Севојно 16

6. Нова Варош 8

7. Пљевља 2
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РУКОМЕТ

Мушкарци

Пожега Беране 9 11

Ариље Мојковац 14 15

Пријепоље Прибој 25 10

Нова Варош Беране 8 12

Пљевља Мојковац 18 19

Вишеград Прибој 33 16

КОНАЧАН ПЛАСМАН

1-3

Екипа Поб Нер Пор Д П Бод

Вишеград 1 1 0 53 36 3

Пријепоље 1 1 0 45 30 3

Прибој 0 0 2 26 58 0

4-6

Екипа Поб Нер Пор Д П Бод

Мојковац 2 0 0 34 32 4

Пљевља 1 0 1 42 35 2

Ариље 0 0 2 30 39 0

7-9

Екипа Поб Нер Пор Д П Бод

Беране 2 0 0 23 17 4

Нова Варош 1 0 1 24 23 2

Пожега 0 0 2 20 27 0

Бодови за укупан пласман општина

Пласман Општина Бодови

1. Вишеград 102

2. Пријепоље 87

3. Прибој 73

4. Мојковац 60

5. Пљевља 48

6. Ариље 38

7. Беране 29

8. Нова Варош 21

9. Пожега 14

10. Ужице 8

ФУДБАЛ

Нова Варош - Пожега 3:1

Пријепоље - Вишеград 0:2

МАЛИ ФУДБАЛ

зa 15/16 Ариље Колашин 0 5  

за 13/14 Ново Горажде Љубовија 2 1  

зa 11/12 Пљевља Севојно 0 0 (3:2 
пен)

зa 9/10 Нова Варош Пријепоље 0 1  

зa 7/8 Вишеград Плужине 5 0  

за 5/6 Чајетина Чајниче 2 4  

за 3/4 Пожега Калиновик 3 0  

ФИНАЛЕ Мојковац Бајина 
Башта  4 1   

Бодови за укупан пласман општина

Пласман Општина Бодови

1. Мојковац 136

2. Бајина Башта 120

3. Пожега 105

4. Калиновик 91

5. Чајниче 78

6. Чајетина 66

7. Пријепоље 55

8. Нова Варош 45

9. Пљевља 36

10. Ново Горажде 28

11. Љубовија 21

12. Колашин 15

13. Вишеград 0

14. Плужине 0

15. Севојно 0

16. Ариље 0
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СТОНИ ТЕНИС

Мушкарци

за 13/14 Колашин Пљевља 0 4  

зa 11/12 Севојно Вишеград 4 3  

зa 9/10 Пожега Бајина Башта 4 1  

зa 7/8 Бијело Поље Чајниче 4 0 ББ

за 5/6 Нова Варош Ново Горажде 4 0  

за 3/4 Ивањица Сјеница 2 4  

ФИНАЛЕ Нови Пазар Фоча 4 1  

Бодови за укупан пласман општина

Пласман Општина Бодови

1. Нови Пазар 136

2. Фоча 120

3. Сјеница 105

4. Ивањица 91

5. Нова Варош 78

6. Ново Горажде 66

7. Бијело Поље 55

8. Пожега 45

9. Бајина Башта 36

10. Севојно 28

11. Вишеград 21

12. Пљевља 15

13. Колашин 10

14. Чајниче 0

ШАХ

Коло 6

Меч Резултат

Прибој Горажде 3 3

Бијело Поље Ивањица 3.5 2.5

Колашин Бајина Башта 0 6

Андријевица Пљевља 0 6

Мојковац Рогатица 0.5 5.5

Коло 7

Меч Резултат

Пљевља Прибој 2 4

Горажде Бијело Поље 3 3

Бајина Башта Мојковац 4 2

Ивањица Колашин 6 0

Рогатица Андријевица 3.5 0 ББ

Коначан пласман

Пласман Општина Бодови Поени

1. Прибој 17 27.5

2. Бајина Башта 16 29.5

3. Бијело Поље 14 26.5

4. Ивањица 13 27.5

5. Рогатица 12 21.5

6. Пљевља 10 23.5

7. Горажде 9 22.5

8. Мојковац 4 14

9. Андријевица 4 9

10. Колашин 0 6

Бодови за укупан пласман општина

Пласман Општина Бодови

1. Прибој 102

2. Бајина Башта 87

3. Бијело Поље 73

4. Ивањица 60

5. Рогатица 48

6. Пљевља 38

7. Горажде 29

8. Мојковац 21

9. Колашин 14

10. Андријевица 0

ОДБОЈКА НА ПИЈЕСКУ

Жене

зa 9/10 Вишеград Бајина Башта 1 2

зa 7/8 Колашин Пријепоље 2 0 ББ

за 5/6 Ариље Бијело Поље 2 0 ББ

за 3/4 Соколац Нова Варош 1 2

ФИНАЛЕ Сјеница Нови Пазар 1 2
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Бодови за укупан пласман општина

Пласман Општина Бодови

1. Нови Пазар 136

2. Сјеница 120

3. Нова Варош 105

4. Соколац 91

5. Ариље 78

6. Колашин 66

7. Бајина Башта 55

8. Вишеград 45

9. Ново Горажде 36

10. Бијело Поље 0

11. Пријепоље 0

12. Пожега 0

13. Прибој 0

БАСКЕТ 3Х3

Мушкарци

за 15/16 Чајетина Чајниче 11 0 ББ

зa 13/14 Колашин Ново Горажде 14 15  

зa 11/12 Севојно Фоча 11 0 ББ

зa 9/10 Сјеница Прибој 11 0 ББ

зa 7/8 Пљевља Ивањица 11 0 ББ

за 5/6 Ужице Бајина Башта 18 17  

за 3/4 Нова Варош Пријепоље 14 21  

ФИНАЛЕ Пожега Вишеград 17 21  

Бодови за укупан пласман општина

Пласман Општина Бодови

1. Вишеград 136

2. Пожега 120

3. Пријепоље 105

4. Нова Варош 91

5. Ужице 78

6. Бајина Башта 66

7. Пљевља 55

8. Сјеница 45

9. Севојно 36

10. Ново Горажде 28

11. Колашин 21

12. Чајетина 15

13. Прибој 0

14. Ивањица 0

15. Фоча 0

16. Чајниче 0

Жене

Пожега Нова Варош 14 15

Љубовија Колашин 11 0 ББ

КОНАЧАН ПЛАСМАН

Екипа Поб Пор Д П Бод

Ужице 4 0 74 56 8

Нова Варош 3 1 73 50 6

Пожега 2 2 64 45 4

Љубовија 1 3 47 62 2

Колашин 0 4 28 73 0

Бодови за укупан пласман општина

Пласман Општина Бодови

1. Ужице 68

2. Нова Варош 52

3. Пожега 38

4. Љубовија 26

5. Колашин 0

РАСПОРЕД ТАКМИЧЕЊА И САТНИЦА ТАКМИЧЕЊА ЗА НЕДЕЉУ, 
06.07.2025.

ФУДБАЛ

Ф1

08.00 Пријепоље - Пожега

Финале, у оквиру свечаног затварања МОСИ

10:00 Вишеград - Нова Варош
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1. Недељко Перишић, предсједник,
2. Игор Ђуревић, члан
3. Младен Кнежевић, члан,
4. Дарко Андрић, члан,
5. Марко Милисављевић, члан,
6. Миљан Бабић, члан,
7. Јадранко Јањић, члан,
8. Дејан Крсмановић, члан,
9. Марко Миличевић, члан,
10. Марко Никитовић, члан,

 11. Лазо Чаркић, члан,
12. Јована Боровчанин-Ђуревић, члан,
13. Српко Баранац, члан
14. Богдан Марић, члан,
15. Марко Ристић, члан.
16. Бојан Кешић, члан,
17. Марко Савић, члан,
18. Срђан Обрадовић, члан,
19. Стефан Лакић, члан.

ОРГАНИЗАЦИОНИ ОДБОР  
МОСИ „ВИШЕГРАД 2025“

Организациони одбор броји 19 чланова, од којих је један предсједник Организацио-
ног одбора и два потпредсједника. У Организациони одбор именују се:

1.	 Недељко Перишић, предсједник Извршног одбора,
2.	 Миљан Бабић, потпредсједник Извршног одбора,
3.	 Дејан Крсмановић, предсједник Комисије за из-

градњу потребне инфраструктуре,
4.	 Јадранко Јањић, предсједник Комисије за организа-

цију такмичења и набавку спортске опреме,
5.	 Бранислав Андрић, предсједник Комисије за смјеш-

тај и исхрану,
6.	 Јована Боровчанин Ђуревић, предсједник Комисије 

за информисање и издавање Службеног Билтена,
7.	 Младен Кнежевић, предсједник Комисије за дочек и 

испраћај гостију,
8.	 Ана Божић, предсједник Комисије за правна пи-

тања,
9.	 Лазо Чаркић, предсједник Комисије за изглед и 

уређење града,
10.	 Снежана Ђуровић, предсједник Комисије за здрав-

ство,

11.	 Марко Миличевић, предсједник Комисије за мар-
кетинг,

12.	 Горан Сусловски, предсједник Комисије за безбјед-
ност,

13.	 Срђан Обрадовић, предсједник Комисије за култур-
но забавни програм,

14.	 Бранка Марковић, предсједник Комисије за отва-
рање МОСИ игара,

15.	 Милан Јакшић, предсједник Комисије за материјал-
но финансијске послове,

16.	 Марко Никитовић, предсједник Комисије за органи-
зацију послова ангажованих волонтера,

17.	 Драгана Зечевић, предсједник Комисије за смјештај 
у средњој школи,

18.	 Тања Јевтић Рацковић, предсједник Комисије за 
смјештај у основној школи,

19.	 Невена Марковић, секретар Извршног одбора.

ИЗВРШНИ ОДБОР МОСИ „ВИШЕГРАД 2025“
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ОПШТИНА
БРОЈ ПРИМЕРАКА

Бр. 1 Бр. 2 Бр. 3 Бр. 4 Бр. 5 Бр. 6

1. Андријевица 3 3 3 3 3 3

2. Ариље 8 8 8 8 8 5

3. Бајина Башта 15 15 15 15 15 10

4. Беране 8 8 8 8 8 5

5. Бијело Поље 12 12 12 12 12 5

6. Вишеград 20 20 20 20 20 20

7. Горажде 5 5 5 5 5 5

8. Ивањица 8 8 8 8 8 5

9. Калиновик 2 2 2 2 2 2

10. Колашин 15 15 15 15 15 5

11. Косјерић 5 5 5 5 5 5

12. Лучани 4 4 4 4 4 4

13. Љубовија 4 4 4 4 4 5

14. Мојковац 7 7 7 7 7 5

15. Нова Варош 10 10 10 10 10 5

16. Нови Пазар 8 8 8 8 8 5

17. Ново Горажде 7 7 7 7 7 5

18. Плужине 2 2 2 2 2 2

19. Пљевља 15 15 15 15 15 5

20. Пожега 15 15 15 15 15 5

21. Прибој 15 15 15 15 15 5

22. Пријепоље 15 15 15 15 15 5

23. Рогатица 10 10 10 10 10 5

24. Рудо 6 6 6 6 6 5

25. Севојно 7 7 7 7 7 5

26. Сјеница 8 8 8 8 8 20

27. Соколац 10 10 10 10 10 5

28. Ужице 12 12 12 12 12 5

29. Фоча 7 7 7 7 7 5

30. Чајетина 8 8 8 8 8 5

31. Чајниче 8 8 8 8 8 5

32. Стални комитет 15 15 15 15 15 15

33. Pres centar 40 40 40 40 40 40

34. Руководиоци такмичења по спортским гранама 25 25 25 25 25 25

35. Руководство такмичења 15 15 15 15 15 15

36. Архива 10 10 10 10 10 10

37. Остали 16 16 16 16 16 29

С В Е Г А : 500 400 400 400 400 200
	

ДИСТРИБУЦИЈА СЛУЖБЕНОГ БИЛТЕНА   
60. МОСИ  ‘’ВИШЕГРАД  2025’’
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БИЛТЕН ДАН ИЗЛАСКА ТИРАЖ НАЧИН ДИСТРИБУЦИЈЕ

Број 1 25. 06. 2025. 500 Доставља се општинама

Број 2 03. 07. 2025. 400
Представници општина преузимају 
припадајући број примерака 
у просторијама pres centra 
од 07.30 сати

Броj 3 04. 07. 2025. 400

Број 4 05. 07. 2025. 400

Броj 5 06. 07. 2025. 400

Брoj 6 07. 07. 2025. 200 Доставља се општинама поштом

ДИНАМИКА ОБЈАВЉИВАЊА СЛУЖБЕНОГ  
БИЛТЕНА 60. МОСИ ‘’ВИШЕГРАД  2025’’

•	 Позивни број за Вишеград +387 (0) 58 

•	 ЈКП Водовод +387 (0) 58620112

•	 Хитна помоћ +387 (0) 124

•	 ЈКП Комуналац +387 (0) 58630261

•	 Полиција +387 (0) 122

•	 Комунална полиција +387 (0) 58620108

•	 Ватрогасци +387 (0) 123

•	 ТО Вишеград +387 (0) 58620821

•	 Општина Вишеград +387 (0) 58 620 586

•	 Културни центар +387 (0) 58620271

•	 Дом здравља +387 (0) 58620661

•	 Спомен учионица +387 (0) 58620271

•	 Полицијска станица +387 (0) 58620 346

•	 Андрићев институт +387 (0) 58620921

•	 Галерија Лубарда +387 (0) 58620912

•	 Градска галерија +387 (0) 65747894

•	 Народна библиотека +387 (0) 58620378 

ВАЖНИ ТЕЛЕФОНИ

ИЗДАВАЧ: 
Организациони одбор 60. МОСИ „ВИШЕГРАД 2025“
ЗА ИЗДАВАЧА:
Начелник општине Младен ЂУРЕВИЋ
ГЛАВНИ  И ОДГОВОРНИ УРЕДНИК:
Јована БОРОВЧАНИН ЂУРЕВИЋ
РЕДАКЦИЈА:
Славиша ВУКАШИНОВИЋ, Драган ПЕЈИЋ, Радоје 
ТАСИЋ, Милица КУСМУК, Бранка МАРКОВИЋ, 
Данко ЈЕВЂЕВИЋ, Оља МАРКОВИЋ
ФОТОРЕПОРТЕР:
Маријана СИМАНИЋ, Сенко ЖУПЉАНИН,  

Туристичка организација Вишеград
ТЕХНИЧКИ УРЕДНИК:
Control Dizajn Studio, Драган Симић
СТРУЧНА ПОМОЋ У ИЗРАДИ БИЛТЕНА:
Мирослав Ристовић
ОБРАДА ПОДАТАКА:
Добрислав Ујић
ШТАМПА: 
Штампарија Рогатица
ТИРАЖ:
500 комада

Електронско издање: www.opstinavisegrad.com 

БИЛТЕН 5
СЛУЖБЕНО ГЛАСИЛО 60. МОСИ „ВИШЕГРАД 2025“
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